Nhận định bóng đá trận SHB Đà Nẵng vs Ninh Bình 18h00 ngày 27/8 trong khuôn khổ vòng 3 LPBank V.League 2025/26. Bongdaplus phân tích thông tin lực lượng, đội hình dự kiến và dự đoán tỷ số.
Phân tích phong độ SHB Đà Nẵng vs Ninh Bình

SHB Đà Nẵng đã có khởi đầu không tốt.  Đoàn quân của ông Lê Đức Tuấn chỉ giành được 1 điểm sau 2 trận đấu qua đó, gây thất vọng lớn cho khán giả. Thực ra, kết quả này không phải là bất ngờ bởi so với thực lực phải trải qua trận play-off của mùa trước, SHB Đà Nẵng không có sự thay đổi nào đáng kể theo chiều hướng nâng cao chất lượng đội hình. HLV Lê Đức Tuấn vẫn chỉ dựa vào một số cầu thủ có chút ít tiếng tăm để làm bộ khung như thủ môn Tiến Dũng, hậu vệ U23 Việt Nam Đức Anh, tiền vệ Đình Duy, Phi Hoàng… Nhưng cần biết rằng, đây không phải là những cầu thủ “sao số”. Trong lúc đó, chất lượng ngoại binh vẫn là vấn đề cần thời gian để kiểm chứng. Còn nếu nhìn lại 2 trận qua thì lực lượng “lính đánh thuê” này vẫn chưa để lại ấn tượng nào đáng kể. 
Trong lúc đó, đối thủ của SHB Đà Nẵng trong lượt trận thứ ba này còn ấn tượng hơn hẳn so với 2 đối thủ mà đoàn quân ông Lê Đức Tuấn đã đối mặt. Mới góp mặt ở V.League nhưng Ninh Bình đã chuẩn bị nhân sự chất lượng ngay từ khi còn ở hạng Nhất. Với đội hình có chuyên môn cao nên tân binh này đã thể hiện ngang ngửa với nhiều đối thủ khác dù “thâm niên” là con số 0. Hai chiến thắng giòn giã vừa qua là minh chứng. Nếu nhìn vào con số  thống kê với 7 bàn thắng, chỉ để lọt lưới 1 bàn thì Ninh Bình là đội đang có hiệu suất “công thủ” cao hơn hẳn ngay cả các đối thủ được đánh giá là ứng cử viên vô địch như Nam Định hay CAHN.
Thông tin lực lượng SHB Đà Nẵng vs Ninh Bình

Đội hình dự kiến SHB Đà Nẵng vs Ninh Bình

Bongdaplus dự đoán kết quả SHB Đà Nẵng vs Ninh Bình

THÀNH TÍCH ĐỐI ĐẦU
05/05/24
Ninh Bình – Đà Nẵng 


1-0
01/03/24
Đà Nẵng – Ninh Bình 


2-0 
THÀNH TÍCH GẦN ĐÂY 
SHB ĐÀ NẴNG
23/08/25
SHB Đà Nẵng – Hà Tĩnh 

0-1 

17/08/25
Thanh Hoá – SHB Đà Nẵng

1-1

27/06/25
SHB Đà Nẵng – Bình Phước

2-0

22/06/25
SHB Đà Nẵng – SLNA


2-1

15/06/25
Hà Tĩnh – SHB Đà Nẵng


2-2

NINH BÌNH 
23/08/25
Ninh Bình – Thanh Hóa 

0-4 
17/08/25
Hà Tĩnh – Ninh Bình


1-3
21/06/25
Đồng Tháp – Ninh Bình 


1-2

14/06/25
Ninh Bình – Bình Phước 

3-0 

26/05/25
Đồng Nai – Ninh Bình 


0-1 

